
Referat af bestyrelsesmøde 12. juni 2023
Til stede: Nadja, Susanne, Ilse, Nanett, Julie og Charlotte
Afbud: Marie

1: Nyt fra formand/næstformand
Juhuu, vi har fået 12.000 i støtte fra Nordea til vores Jubilæums arrangement, så nu går
planlægningen af Jubilæumsridt og fest for alvor i gang.
Flere stalde i Vestskoven har repareret ridestier! Tak for det!

2: Kassererens hjørne
Kassebeholdningen er 52.735,90 inkl Nordea bevilling.Vi mangler at få afregnet Lise Berg
arrangementet. Ingen større udgifter i øvrigt.

3: Afholdte arrangementer
Skovens Dag gik godt trods regn og torden og en løs hest. Der var 12 deltagere og 10 heste,
hvilket er superflot fremmøde! 31 små børn var på hesteryg og der blev dermed tjent 620 kr
til klubkassen. Tusind tak Herstedhøje for super forplejning undervejs.
Bom- og springtræning med Dorthe Kristensen den 2. juni gik også fint, der var dog kun seks
deltagere, måske pga Roskilde Dyrskue. Formålet med vores undervisningssession er
blandt andet at præsentere nye undervisere for medlemmerne og det er derfor dejligt, at en
gruppe deltagere efterfølgende selv har arrangeret et længere forløb med underviser Dorthe
Kristensen. Hvis man har lyst til at være med, kan man sende en mail til
charlotte.aagaard@outlook.dk så forbinder hun til arrangøren. Undervisningen kommer
formentlig til at foregå på Havrebjerggård.
Solopgangsturen måtte desværre aflyses på grund af manglende tilmelding.

4: Kommende arrangementer
Der er masser af ledige pladser på Hedelandsturen den 29. juni. Charlotte udsender mails
og annoncerer igen.
Den børnevenlige hyggetur har også ledige pladser. Nadja annoncerer igen. Der bliver
også hemmeligt krea hos Rovejens Isheste efter rideturen.
Jubilæumsfest-opslag er på vej.
Sommertur til Ganløse Eged med Lene Toft bliver den 18. august. Nanett laver opslag til
FB og Sporti
Kratluskeropslag er på vej. Vi holder deltagerprisen nede og bruger evt. overskud til at
købe flere præmier.
Udvalget, som består af Heidi, Susanne, Ilse, Nanett, Charlotte, Pia, Eva, Vibeke og Kristine
afholder online møde inden sommerferien og melder tilbage ift. evt. hjælp. Helle B har DI
markeringsflag vi kan bruge til rutemarkering. Charlotte indkøber 2 beachflag til klubben.
Foredrag om den holdbare hest - grundtræning med Lise Berg bliver den 8. oktober
19.00-21.00 i Skolestuen på Herstedhøje.
Mogens Marker står for en ud af skoventur til Ledreborg 12. oktober. Kræver ridekort af 75
kr, som Hrimnir evt. kan dække.
Nanett indhenter tilbud på mulig gangartsundervisning med Anne Sofie Nielsen i efteråret.
Nadia laver fyraftenstur fredag 9. august
Julie undersøger mulighed for suppetur hos Stald Pegasus, hvis vi laver mad mm.
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5) Klubtøj
Horze vil gerne brodere logos på ridejakker og veste. Ilse indhenter tilbud på skrift. Vi vil
gerne have en sort udgave samt mulighed for logo bagpå og på venstre arm samt
navnetræk foran.
Bestyrelsen ønsker design med Hrimnirs hestehoved og teksten Hrimnir Vestskoven
nedenunder, Charlotte og Søren laver forslag til design, som sendes til godkendelse i
bestyrelsen før go.

6) Køer i skoven
Der er planer om at udvide køernes område til skoven langs Kroppedalsbakken på modsatte
side af museet. Der er lokale protester bl.a. fra Havrebjerggård og Pegasus. Nanett og
Nadia står for en henvendelse til Naturstyrelsen mhp at bevare en kofri sti langs de to
gårdes jorde.

Næste bestyrelsesmøde den 7. august kl 19.00 hos Marie.
Derefter 4. september hos Susanne.


